

中共安徽省委教育工作委员会

皖教工委函〔2018〕480号

中共安徽省委教育工委 安徽省教育厅关于 做好全省教育系统学习贯彻全国教育大会 精神干部教育培训工作的通知

各市、省直管县教育局，各高等学校、厅属中专学校，委厅机关各处室、厅属各事业单位：

学习贯彻习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神和大会要求，是当前和今后一个时期教育系统的首要任务。根据《中共教育部党组关于认真学习贯彻全国教育大会精神的通知》（教党〔2018〕50号）、《教育部办公厅关于做好教育系统学习贯彻全国教育大会精神干部教育培训工作的通知》（教人厅函〔2018〕18号）要求，现就做好我省教育系统学习贯彻全国教育大会精神干部教育培训工作通知如下。

一、培训主题和内容

以“学习贯彻全国教育大会精神，加快教育现代化、建设教育强省、办好人民满意的教育”为主题，教育引导全省教育系统广大党员干部和师生员工深刻理解召开全国教育大会的时代背景，充分认识召开全国教育大会的重大意义，准确把握全国教育大会的

战略要求，深刻学习、牢牢把握教育改革发展的“九个坚持”，切实增强学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和大会要求的责任感使命感，切实把思想和行动统一到全国教育大会精神上来，努力写好新时代安徽教育改革发展的奋进之笔。

二、培训安排

培训工作在省委教育工委统一领导下，由各级党委教育工作部门、教育行政部门党组织和各级各类学校党组织按照干部管理权限，分工负责，分级实施。各级党委教育工作部门、教育行政部门党组织分级负责所属单位的干部和教职工培训工作，各高校组织实施本校教职工培训工作，形成“省、市、县、校”四级培训体系。

1. 2019年春季，根据省委省政府部署安排，省委组织部、省委教育工委、省教育厅共同举办专题研讨班。

2. 2018年11月起省委教育工委、省教育厅举办2期全省教育系统部分干部和高校骨干教师代表示范培训班、2期市县中小学校校长和骨干教师代表示范培训班。

3.省委教育工委、省教育厅组织委厅机关干部和地市、县区两级教育行政部门领导班子成员学习研讨，将通过中国教育干部网络学院专题培训项目开展学习，具体安排根据国家教育行政学院要求另行通知。

4. 各级党委教育工作部门、教育行政部门党组织和各级各类学校要结合实际，精心制定学习培训计划，对本单位干部职工实行集中培训，确保实现全覆盖。可充分利用中国教育干部网络学

院、高校辅导员网络学院、中小学网络党校、全国教育干部培训协作平台等开设的专题网络培训课程，扩大优质培训资源共享。

5. 全省教育系统要加强主题引领，把深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述和全国教育大会精神作为今后一个时期举办的各级各类培训的重要学习内容。

三、有关要求

各地各校要加强工作统筹，充分认识开展全国教育大会精神学习培训的重大意义，各级领导干部要坚持以上率下，带头学习、带头研讨。要创新方式方法，把干部教育培训与传达学习、宣传解读、宣讲对谈等有机结合。要坚持学用结合，大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风，推动学习贯彻大会精神落地落实。

各地各校要将本地本单位学习培训的进展情况、经验做法等信息随时发送至电子邮箱 zgc@ahedu.gov.cn，供组织编写简报采用。各地各校要全面总结本地本单位学习贯彻全国教育大会精神开展干部教育培训的做法，并于 2018 年 12 月 5 日前将总结材料（包括基本情况、主要做法，培训人次、学时，学习培训取得的实效、成果，培训的图片、视频等）报送省委教育工委组干处。

联系人及电话：卢小磊（0551-62840153）、谈嘉吟（0551-62831832）。



（此件依申请公开）